


 

وسم الظاهرة  ؟10 التجربة ينتج نفس التيار الناتج فيتم دراسته في السنة الرابعة متوسط  تجهيزاذكر  -10

 المدروسة؟

 10 الشكلو 10 كلالشلمهبطي فتحصلت على هبة الرحمان باستبدال الصمامين الضوئيين بجهاز راسم الاهتزاز ا قامت 

 .10الوثيقة ي ف

            

 

 .10الناتج في التجربة لتوتر الكهربائي ا  -   الشكل الموافق لكل من:  حدد  -10

 .10الناتج في التجربة التوتر الكهربائي  -

 نقاط( 10الجزء الثاني: )

 نقاط(10الوضعية الإدماجية: )

 لفي قاعة الاستقبا ةجديد بتركيب ثريا عبد الرؤوفأبوك قام بمناسبة عيد الفطر المبار

 .(10)الوثيقة 

 مع الترميز. (D) لثرياماهي القوى المؤثرة على ا -10

  01cm            08 N:    القوى باستعمال سلم الرسم التاليمثل هذه  -10

 g=10 N/Kg الأرضية الجاذبيةو m=1600gعلما أن الثريا في حالة توازن وكتلتها: 

لمنزل . لكهربائي عن ا,فانقطع التيار ا ثرياتشغيل المصباح الموجود في ال أنفال ابنتهأرادت 

 :10الوثيقة الكهربائي الموضح في  مخطط استنادا على

 

 ما سبب انقطاع التيار الكهربائي عن المنزل؟ -10

 ؟Ph – N – 220V – 75Wماذا تعني الدلالات التالية:  -10

 أعد رسم المخطط مبينا عليه التعديلات والإضافات المناسبة والمحترمة لقواعد الأمن الكهربائي. -10




